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30% De crescimento nos últimos 2 anos
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Belli Adventure é uma marca brasileira
especializada em vestuários táticos,
atendendo os rigorosos padrões exigidos por
órgãos da polícia e do exército do Brasil.
Nossos produtos são desenvolvidos com
base nas mais altas normas de qualidade e
resistência, garantindo a segurança e o
conforto dos profissionais que atuam em
missões críticas.
Com atestados de capacidade técnica, a Belli
Adventure oferece soluções confiáveis que
são amplamente reconhecidas e utilizadas
pelas forças de segurança do país. Estamos
comprometidos em fornecer equipamentos
que não só atendem, mas também superam
as expectativas de desempenho e
durabilidade.



Histórico  da
empresa
A história da Belli Adventure remonta ao ano de
2008, quando a empresa iniciou suas operações
como Belli Pesca e Cia, focada na distribuição de
300 produtos no segmento de pesca. Desde
então, a empresa cresceu exponencialmente,   em
2010 ampliando seu portfólio para mais de 3 mil
itens, que incluíram produtos para as linhas de
inverno e verão, além de equipamentos de
camping e acessórios para tiro esportivo. Esse
crescimento permitiu que a Belli Distribuidora
alcançasse cobertura em todo o sul do Brasil.

2008 2010 2018

Após anos de experiência acumulada e
conhecimento do mercado, nasceu, em 2018, a
marca Belli Adventure. Com foco em inovação e
qualidade, a marca foi criada para oferecer
vestuários e equipamentos desenvolvidos com
materiais de alto padrão e acabamentos de
excelência. Hoje, a Belli Adventure é reconhecida
em todo o território nacional, fornecendo
produtos que atendem aos rigorosos padrões de
órgãos da polícia e do exército brasileiro.



Visão

Nossa Missão

Nosso objetivo é nos consolidar como referência no
segmento nacional, sendo reconhecidos pela qualidade
e inovação de nossos produtos. Buscamos expandir
nossa atuação para o mercado internacional, levando
nossa expertise e comprometimento com excelência
para novos horizontes, sempre mantendo a confiança e
o respeito conquistados ao longo dos anos.

Proporcionar aos usuários finais de maneira inovadora,
ágil e dinâmica, momentos de lazer e qualidade de vida
em perfeita harmonia com a natureza.

R. Wilhelm Koch, 45 Centro - Taió - SC - Brasil

47 99778-8916

bellipesca@bellipesca.com.br

www.bellipesca.com.br

BelliPescaeCiaTaio BelliPescaeCia

BelliPescaECia

BelliPescaECia

https://maps.app.goo.gl/gZv28xKwzVhm7KVr5
http://www.bellipesca.com.br/
https://www.youtube.com/BelliPescaeCiaTaio
https://www.facebook.com/BelliPescaECia/
https://www.instagram.com/bellipescaecia/
https://api.whatsapp.com/send?phone=5547997788916&text=Ol%C3%A1%20gostaria%20estou%20navegando%20no%20site%20e%20gostaria%20de%20saber%20mais%20informa%C3%A7%C3%B5es.
https://bellipesca.com.br/
https://bellipesca.com.br/


CAMUFLADA MATA BRASILEIRA

C A M I S E T A S  P V  

4774 - PP

4776 - P

4777 - M

4778 - G

4779 - GG

4780 - X1

4781 - X2

5089 - X3

5090 - X4

4850 - PP

4851 - P

4852- M

4853 - G

4854 - GG

4855 - X1

4856 - X2

5091 - X3

5092 - X4

Ref. Ref.

CAMISETA CAMUFLADA PV PADRÃO EB 

ADULTO E INFANTIL
CAMISETA CAMUFLADA EB MANGA LONGA

5331 - PP

751 - P

752 - M

753 - G

754 - GG

2496 - X1

3448 - X2

5096 - X3

5097 - X4

Adulto

2507 - 2

2508 - 4

2509 - 6

2510 - 8

2511 - 10

2512 - 12

2513 - 14

Infantil
5330- PP

755 - P

756 - M

757- G

758 - GG

2495 - X1

3447- X2

5094 - X3

5095 - X4

Ref.Ref.

Ref.

CAMUFLADA EB 

Camiseta camuflada padrão EB.
Material PV, transpirável, não dá bolinhas e não desbota.
Menos deformidade durante o tempo de uso

Camisetas Power Fit com proteção PROTEÇÃO SOLAR
Tecido leve, transpirável de secagem rápida.

Ideal para atividades ao ar livre, muito utilizado como segunda pele.

C A M I S E T A S  P O W E R  F I T  

Estampa exclusiva

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3738945&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3738944&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=CAMISETA+CAMUFLADA&categoria=3711867&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=camiseta+pv
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=camiseta+manga+lon
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=POWER+FIT


5080 - PP

5081 - P

5082 - M

5083 - G

5084 - GG

5085 - X1

5086 - X2

5087 - X3

5088 - X4

5375 - PP

5376 - P

5377 - M

5378 - G

5379 - GG

5380 - X1

5381 - X2

5382 - X3

5383 - X4

5384 - PP

5385 - P

5386 - M

5387 - G

5388 - GG

5389 - X1

5390 - X2

5391 - X3

5392 - X4

Ref. Ref.

Ref.

 CAMUFLADO MARES 
PRETA 

VERDE

 MATA SECA

5341 - PP

5342 - P

5343- M

5344 - G

5345 - GG

5346 - X1

5347- X2

5348 - X3

5349 - X4

Ref.

5071 - PP

5072 - P

5073 - M

5074 - G

5075 -GG

5076 - X1

5077 - X2

5078 -X3

5079 - X4

Ref.

 CAMUFLADO RIOS E LAGOS

DIGITAL EB 

C A M I S E T A S  P O W E R  F I T  

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3738687&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3738531&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3738773&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3739087&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=POWER+FIT


GANDOLA  CAMUFLADA EB
Fabricado em ripstop confort, possui 2 bolsos e reforço no ombro.

GANDOLA  PRETA

Fabricado em ripstop confort, possui 2 bolsos
 com reforço no ombro.

Fabricado em Tactel, material leve de secagem rápida.
Possuí dois bolsos frontais, dois compartimentos internos

e punhos com elástico.

JAQUETA TACTEL ADVENTURE

G A N D O L A S  E  J A Q U E T A S

1078 - P

874 - M

764 - G

765 - GG

2031 - X1

4251 - X2

4367 - X3

4378 - X4

4449 - P

4450 - M

4451- G

4452 - GG

4453 - X1

4454 - X2

4455 - X3

4456 - X4

4642 - P

4643 - M

4644 -  G

4645 -GG

4646 - X1

4647 - X2

4648 -X3

4649 - X4

Ref.

Ref.

Ref.

https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=gandola+camu&categoria=3711867&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3952430&representada=113239&busca=preta
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=jaqueta
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=gandola


CALÇA CAMUFLADA PADRÃO EB
Fabricado em ripstop confort,
possui 2 bolsos e reforço do joelho.

CALÇA CAMU. C/ ELÁSTICO
Fabricado em ripstop confort,

possui 6 bolsos, joelho sanfonado e
elástico na cintura.

CALÇA TÁTICA ADVENTURE
Fabricado em ripstop confort.
Possui 6 bolsos,  joelho sanfonado, elástico na cintura e
um designer diferenciado entre as pernas, dando maior
reforço  e flexibilidade.

CALÇA PRETO 2 BOLSOS
Fabricado em ripstop confort.
Possui 2 bolsos, elástico na cintura

CALÇA PRETA 6  BOLSOS

Fabricado em ripstop confort,
possui 6 bolsos, joelho sanfonado e

elástico na cintura.

C A L Ç A S  E  B E R M U D A S

2489 - 36

1085- 38

847 - 40

2355 - 42

875 - 44

876 - 46

2009 - 48

1742 - 50

1743 - 52

2490 - 54

3215 - 56

3660 - P

3661 - M

3662 - G

3663 - GG

3664 - X1

3665 - X2

4126 - X3

3918 - X4

4655 - P

4656 - M

4657 - G

4658 - GG

4659 - X1

4660 - X2

4661 -X3

4662 - X4

5670 - P

5671 - M

5672 - G

5673 - GG

5674 - X1

5675 - X2

5676 -X3

5677 - X4

Ref.

3489 - P

3490 - M

3491 - G

3492 - GG

3493 - X1

3494 - X2

3495 - X3

3713 - X4

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712433&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=calca
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712449&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712445&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4245453&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712450&representada=113239
https://www.youtube.com/watch?v=VRye4cEdiKU&ab_channel=BelliPescaECia


CALÇA C/ ELÁSTICO CAMUFLADA  
INFANTIL

CALÇA TACTEL ADVENTURE

C A L Ç A S  E  B E R M U D A S

Possui 4 bolsos.
Confeccionada em material
 leve macil e de secagem rápida

Possui 4 bolsos.
Fabricada em tactel, material 
leve e de secagem rápida

BERMUDA CAMUFLADA

Fabricado em ripstop confort,
possui 6 bolsos e elástico na cintura.

(Ripstop)

BERMUDA CAMUFLADA

(Tactel)
Possui 4 bolsos,
fabricada em tactel, material leve e de secagem rápida.

DISPONÍVEL NOS TAMANHOS  P AO X4 

ADULTO, INFANTIL E JUVENIL

747 - P

748 - M

749 - G

750 - GG

4650 - X1

4651 - X2

4652 - X3

4653 - X4

2549 - 2

2550 - 4

2551 - 6

2552 - 8

2553 - 10

2554 - 12

2555 - 14

3777 - P

3778 - M

3779 - G

3780 - GG

3781 - X1

3782 - X2

3783 - X3

4121 - X4

5047 - P

5048 - M

5049 - G

5050 - GG

5051 - X1

5052 - X2

5053 - X3

5054 - X4

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712360&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712436&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?representada=113239&categoria=4245526
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=bermuda
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712358&representada=113239


Fabricado em Ripstop Confort reforçado e desenvolvido especialmente
para práticas esportivas como caça e tiro esportivo.
Possui ajustes nas laterais, suporte para rádio e bolso cargo gigante nas
costas.
Possui encaixe compatível acoplar cartucheiras com velcro códigos
4906, 4907, 4908. 

Desenvolvido especialmente para o CAÇADOR que não abre mão de 
CONFORTO, PRATICIDADE e SEGURANÇA.
Fabricado em brim reforçado na cor LARANJA, tornando a peça bem 
visível e EVITANDO assim, possíveis ACIDENTES.
Possui ajustes nas laterais, suporte para rádio e bolso cargo gigante
nas costas.
Possui encaixe compatível acoplar cartucheiras com velcro códigos
4906, 4907, 4908. 

COLETE CAÇADOR

COLETE CAÇADOR LARANJA

COLETE TÁTICO PRETO

Fabricado em Ripstop Confort reforçado e desenvolvido especialmente
para tiro e equipe de segurança.
Possui ajustes nas laterais, suporte para rádio, e bolso cargo gigante nas
costas
Possui  encaixe compatível acoplar cartucheiras com velcro códigos
4906, 4907, 4908. 

COLETE ADVENTURE
Fabricado em rip stop confort, possui 8 bolsos na 
parte frontal, e bolso cargo gigante nas costas.

PretoCamuf. EB

C O L E T E S

2556 - P

2557 - M

2558 - G

2559 - GG

2560 - X1

5068 - X2

5069 - X3

5070 - X4

1074 - P

762 - M

891 - G

892 - GG

2030 - X1

5055 - X2

5056 - X3

5057 - X4

4619 - P

4620 - M

4621 - G

4622 - GG

4623 - X1

4624 - X2

4625 - X3

4627 - X4

4671 - P

4672 - M

4673 - G

4674 - GG

4675 - X1

4676 - X2

4677 - X3

4678 - X4

4818 - P

4819 - M

4820 - G

4821 -GG

4822 - X1

4823 - X2

4824 - X3

4825 - X4

Ref. Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4245652&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712294&representada=113239&busca=ADVENTURE
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712295&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712294&representada=113239&busca=COLETE+ADVENTURE+PRE
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=colete
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4245620&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=COLETE+LARANJA&categoria=3711867&representada=113239
https://www.youtube.com/watch?v=RRPsMh6u8Qw&ab_channel=BelliPescaECia


RIPSTOP EB

BRIM EB

Ref  1197 - Adulto

Ref 2561 - Infantil

RIPSTOP EB C/ TELA

RIPSTOP URBANO
RIPSTOP DIGITAL

BRIM CAÇADOR
BRIM LARANJA C/ TELA

RIPSTOP MATA

Ref  3917 Ref  4412

Ref  2563
Ref  3114 Ref  4433

Ref  4692

Ref  4641

RIPSTOP PTA

RIPSTOP VERDE

Ref  3439

Ref  3216

 GORRO EM RIPSTOP
CAMUFLADO EB

Ref.  3217 - P

Ref 3254 - M

Ref 3255 - G

RIPSTOP  SEGURANÇA

Ref  2565

RIPSTOP BOMBEIROS

Ref  2569

RIPSTOP MILITAR

Ref  2570

B O N É S

https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=1197
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/34173825
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19431704
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/58041122
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/87487380
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=4641
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/108126912
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/90041624
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/36706805
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/47745718
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19423246
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=2569
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19422994
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3711903&representada=113239&busca=GORRO
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=bone


BONÉ RIPSTOP
 PADRÃO EB

Saia Removível.

B0NÉ RIPSTOP ABA M 
PADRÃO EB

Saia Removível.

CHAPÉU RIPSTOP  
COM PROTEÇÃO EB

Saia Removível.

CHAPÉU RIPSTOP 
CHUMBO

Saia Removível.

CHAPÉU RIPSTOP 
VERDE MUSGO

Saia Removível.

CHAPÉU  BRIM BEGE

Saia Removível.

CHAPÉU RIPSTOP 
CAMUFLADO EB

Não possui saia.

Ref 745 Ref 3107

Ref 1132 Ref 3106

Ref 3104 Ref 3105

Ref 761

B O N É S  E  C H A P É U S

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430736
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430733
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/33325760
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/33325759
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430890
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/33325757
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=3105
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=chapeu


MATA 
BRASILEIRA MATA SECA CAMUFLADA EB RIOS E 

LAGOS
MARES

B A N D A N A S

B A L A C L A V A S

CAMUF RIOS E LAGOS 

CAMUFLADO MARES

CAMUFLADO EB

MATA BRASILEIRA

MATA SECA

Estampa  
    Mata Brasileira

Ref 4254

Ref 4253

Ref 4147

Ref 5351

Ref 4146

Ref 4616 Ref 5350 Ref 4413
Ref 4348

Ref 4347

VERDE
Ref 5206

PRETA
Ref 5205

VERDE

PRETA

Ref 5235

Ref 5321

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/103932360
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/87763776
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=4348
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/77648528
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5206
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5205
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=bandana
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=balaclava
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=4253
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=4254
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=4146
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/64339222
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5351
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5235
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5321
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/138960471
https://www.youtube.com/watch?v=BGULQvgxryY&ab_channel=BelliPescaECia


MOCHILAS

MOCHILA TÁTICA MOUNTAIN

Verde

Camuflado EB

Preto

Ref 5475

Ref 5474

Ref 5473

https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=mountain
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=mounta&categoria=3712280&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/152798295
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5475
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/152798296
https://youtube.com/shorts/UPLK1dJaros
https://vendas.bellipesca.com.br/?representada=113239&categoria=3712280


MOCHILA RT

Possui capacidade de 25 litros, com costuras e travas reforçadas.
Fabricado em nylon com revestimento interno em silicone, aumentando a durabilidade
 e evitando o ressecamento do tecido.
Possui alças reguláveis almofadadas e cintas externas para carregamento de barraca,
colchonete e saco de dormir.

MOCHILA CANADENSE
Possui capacidade de 50 litros com costuras e travas reforçadas.
Fabricado em nylon  com revestimento interno em silicone, aumentando a
durabilidade e evitando o ressecamento do tecido.
Possui compartimento extra ajustável e alças almofadadas reguláveis.

Compartimento extra 
ajustável.

M O C H I L A S

Verde

Camuflado EB

Preto

Verde

Camuflado EB

Preto

Ref 766

Ref 1546

Ref 1545

Ref 1004

Ref 4362

Ref 4361

Alça almofadada e
regulável

Alça almofadada e
regulável

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712280&representada=113239&busca=CANADENSE
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=mochila&categoria=3712280&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4246835&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19422937
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=766
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19422879
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/80103278
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19422559
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/80103279
https://www.youtube.com/watch?v=-2sEfuFyytY&ab_channel=BelliPescaECia


BORNAL CAMUFLADO

Capacidade de 45 litros com costuras e travas  reforçadas com alças reguláveis e almofadadas.

Fabricado em nylon  com revestimento interno em silicone, 

aumentando a durabilidade e evitando o ressecamento do tecido.

MOCHILA PQD

Possui capacidade de 20 litros com costuras reforçadas ,travas e alça
reguláveis.
Fabricado em nylon  com revestimento interno em silicone, aumentando a
durabilidade e evitando o ressecamento do tecido.

M O C H I L A S

Verde

Camuflado EB

Preto

Ref 746

Ref 2572

Ref 2573

Ref 2571

Alça almofadada e
regulável

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19422867
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=mochila&categoria=3712280&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712280&representada=113239&busca=PQD
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19423080
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19431706
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19422766


Alça almofadada e
regulável

Alça almofadada e
                  regulável

MOCHILA CAÇADOR
Com designer robusto e  material de  alta resistência. 
É uma ótima opção para quem busca espaço e  conforto.
Possui capacidade de 40 litros, com costuras e travas reforçadas e zíper 10 ultra reforçado.
Fabricado em lona resinada, possui alças reguláveis e almofadadas.

MOCHILA LONA REFORÇADA
Disponível em dois tamanhos 32 e 42 litros, com costuras reforçadas.
Fabricado em lona resinada, possui alças reguláveis e almofadadas.

Verde

Camuflado EB

M O C H I L A S

Verde

Camuflado EB

Ref 4198- VERDE 32 LITROS

Ref 4199- VERDE 42 LITROS

Ref 4202- CAMUF. 32 LITROS

Ref 4203- CAMUF. 42 LITROS

Ref 3227

Ref 4410

https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=3227
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/87044112
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=mochila&categoria=3712280&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712754&representada=113239&busca=lona
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=lona+encerrada&categoria=3712754&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=lona+camuflada&categoria=3712754&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712280&representada=113239&busca=cacador
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712280&representada=113239&busca=CACADOR
https://www.youtube.com/watch?v=ywQtRt1EZuw&ab_channel=BelliPescaECia
https://www.youtube.com/watch?v=KM7oUEDcK74&ab_channel=BelliPescaECia
https://www.youtube.com/shorts/Ow2ie-ZZYB0


Alça almofadada e
regulável

MOCHILA ADVENTURE 15 LTS
Possui capacidade de 15  litros, possui alças reguláveis e almofadadas.
Fabricado em nylon com revestimento interno em silicone, aumentando a
durabilidade e evitando o ressecamento do tecido.

BOLSA ATLETIC CAMUFLADA

Possui  alça frontal e costas almofadadas com cinto frontal e engate
ajustável, proporcionando maior conforto e segurança.
Fabricado em nylon com revestimento interno em silicone, aumentando a
durabilidade e evitando o ressecamento do tecido. 

COSTAS 
ALMOFADADA

ALÇA 
ALMOFADADA

COM BOLSO

CINTO
FRONTAL

COM TRAVA

Verde

Camuflado EB

Preto

M O C H I L A S

Ref 915

Ref 4205

Ref 5046

Ref 4204

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430794
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712280&representada=113239&busca=ADVENTURE
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/64339280
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/64339279
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/124655381
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=mochila&categoria=3712280&representada=113239
https://www.youtube.com/watch?v=ZXGZG8MBYto&ab_channel=BelliPescaECia


As bolsas térmicas da Belli Adventure possui compartimento interno selado, evitando

umidade da parte externa.

Fabricado em nylon com revestimento interno em silicone, aumentando a durabilidade e

evitando o ressecamento do tecido. , 

BOLSA TÉRMICA CAMUFLADA

13,5 LITROS

6,5 LITROS

18 LITROS

BOLSA CARGO CAMUFLADA
30 litros

SACO CAIRE

L 39 cm x  circunferência 70cm

B O L S A S

Verde

Camuflado EB

Preto

Ref 1768

Ref 1769

Ref 1770

Ref 744

Ref 5093

Ref 2311

Ref 2310

Fabricada em nylon com revestimento interno em silicone, 
aumentando a durabilidade e evitando o ressecamento do tecido . 
A bolsa cargo também possui o fundo almofadado.

Fabricado em nylon com revestimento interno em
silicone, aumentando a durabilidade e evitando o
ressecamento do tecido. 

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19431303
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19431302
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19423288
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=744&categoria=3712280&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=bolsa&categoria=3712280&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/125178409
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19422840
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19423239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712280&representada=113239&busca=CAIRE


Fabricado em nylon com revestimento interno em silicone, aumentando a
durabilidade e evitando o ressecamento do tecido. 
As capas de armas possuem parte interna almofadada e material especial de
revestimento.

Ref 5060 - CAPA DE ARMA VERDE 1,15MTS ALMOF. 5MM

Ref 5061 - CAPA DE ARMA VERDE 1,30MTS ALMOF. 5MM

Ref 5058 - CAPA DE ARMA PTA 1,15MTS ALMOF. 5MM

Ref 5059 - CAPA DE ARMA PTA 1,30MTS ALMOF. 5MM

Ref 3614 - CAPA DE ARMA CAMUF EB 1,15MTS ALMOF. 5MM

Ref 3615 - CAPA DE ARMA CAMUF EB 1,30MTS ALMOF. 5MM

Ref 5062 - CAPA DE ARMA VERDE C/ ESP. LUNETA 1,05MT ALMOF. 10MM

Ref 5063 - CAPA DE ARMA VERDE C/ ESP. LUNETA 1,15MTS ALMOF. 10MM

Ref 5064 - CAPA DE ARMA VERDE C/ ESP. LUNETA 1,30MTS ALMOF. 10MM

Ref 4917 - CAPA DE ARMA PTA C/ ESP. LUNETA 1,05M ALMOF. 10MM

Ref 893 - CAPA DE ARMA PTA C/ ESP. LUNETA 1,15M ALMOF. 10MM

Ref 4759 - CAPA DE ARMA PTA C/ ESP. LUNETA 1,30M ALMOF. 10MM

Ref 4916 - CAPA DE ARMA CAMUF EB C/ ESP. LUNETA 1,05M ALMOF. 10MM

Ref 4758 - CAPA DE ARMA CAMUF EB C/ ESP. LUNETA 1,15M ALMOF. 10MM

Ref 906 - CAPA DE ARMA CAMUF C/ ESP. LUNETA 1,30M ALMOF. 10MM

CAPA DE ARMA DE BOLSO

Ref 4910  - 1,05m

Ref 4911 - 1,15m

Ref 4912 - 1,30m

CAMUFLADA

Ref 4987 - 1,05m

Ref 4988 - 1,15m

Ref 4989 - 1,30m

VERDE

Ref 4913 - 1,05m

Ref 4914 - 1,15m

Ref 4915 - 1,30m

PRETO

Pode ser guardada em lugares menores como bolsos e mochilas. 
Fabricado em nylon com revestimento interno em silicone, aumentando a durabilidade
e evitando o ressecamento do tecido. 

C A P A S  D E  A R M A S

Verde

Camuflado EB

Preto

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4247201&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=capa+de+arma
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4246858&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4246858&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4246858&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=capa+verde&categoria=4246858&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=capa+camu&categoria=4246858&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=capa+preta&categoria=4246858&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4247201&representada=113239&busca=verde
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=camufla&categoria=4247201&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=preta&categoria=4247201&representada=113239


B A N D O L E I R A S

BANDOLEIRA ALMOFADADA
 PRETA 2P

BANDOLEIRA ALMOFADADA 
CAMUFLADA 2P

BANDOLEIRA 3 PONTAS

Fabricada em nylon, a bandoleira possui  alça almofadada removível com velcro,
travas e alças reguláveis.

Verde Camuflado EBPreto

Ref 2075
Ref 2076

Ref 4127Ref 1001 Ref 5001

BANDOLEIRA ALMOFADADA 
VERDE 2P

Ref 5123

BANDOLEIRA PARA ZARELHO 25MM

Uso exclusivo para espingardas  com cano longo de alma lisa.

Preto
Ref 5187

Verde

Ref 5188

Rami

Ref 5189

BANDOLEIRA ELÁSTICA
BANDOLEIRA MILITAR FAL 2 PONTOS

Ref 5589

Ref 5681

Acabamento reforçado em couro legítimo
Uso para armas com zarelho. Padrão EB.

1,30cm com ganchos
Fita de 3cm de largura
Polipropileno de alta densidade
Cor Verde oliva.

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19431473
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19431474
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=bandoleira
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19423191
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/63363775
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/123984277
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19423191
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/125713340
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/127840485
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/63363775
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/123984277
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5188
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5187
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5187
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5188
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/127840485
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/167135745
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/189988428
https://www.youtube.com/shorts/OEtuTxhLmDQ


Peso: 1,14g // 17,60gr

Ref 4395  BALLON TIP 4.5  -  250UN
Peso: 0,57g // 8,80gr Peso: 0,63g // 9,73gr

Peso: 0,50g // 7,72gr

Peso: 1,12g // 17,29gr Peso: 1,07g // 16,52gr

Peso: 0,98g // 15,13gr
Peso: 1,70g // 26,25gr

Peso: 1,10g // 16,98gr

Ref 4396 BALLON TIP 5.5 - 125UN

Ref 4397  FOUR BLADE 4.5  -  250UN

Ref 4398 FOUR BLADE 5.5 - 125UN

Ref 4393  NEXT FORCE 4.5  -  250UN

Ref 4394 NEXT FORCE 5.5 - 125UN

Ref 4509  LANCER 5.5 - 125UND

Ref 4513  NEED 5.5 - 125UND

Ref 4511 BLOW 5.5 - 100UND

C H U M B I N H O S

Peso: 2,2g // 33,95gr
Ref 4508  LANCER 6.35 - 60UND

https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=ballon+tip
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3711904&representada=113239&busca=next+force
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/96525771
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/96525768
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/96525769
https://vendas.bellipesca.com.br/?representada=113239&categoria=3712549
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=four+blade
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/96525767
https://www.youtube.com/shorts/pJAM-ZqSz_w
https://www.youtube.com/shorts/3aE03nCjdvE
https://www.youtube.com/watch?v=KrkkUB5PbXI&ab_channel=BelliPescaECia
https://www.youtube.com/watch?v=sp2twbt32Eg&ab_channel=BelliPescaECia
https://www.youtube.com/watch?v=N8FUromh6kc&ab_channel=BelliPescaECia
https://www.youtube.com/watch?v=v5U-lLyKElI&ab_channel=BelliPescaECia
https://www.youtube.com/watch?v=6AGcBQ21O-Q&ab_channel=BelliPescaECia
https://www.youtube.com/shorts/VHWrRlQ4Tko
https://www.youtube.com/shorts/TzOMWEU2jc8
https://www.youtube.com/shorts/1kE_8q_DmdU


REDE DE CAMUFLAGEM 3X2 METROS

A C E S S Ó R I O S

ref 767

CAMUF. EB
ref 5461

CAMUF. URBANO
ref 5459

CAMUF. FAB

 CHAMA POMBA 

Material plástico, com
pintura simples.

ref 3484

 CHAMA POMBA 

Material plástico, sem
pintura.

ref 5607

PONCHO DE CAMUFLAGEM  
1.5 X 2 METROS

REDE DE CAMUFLAGEM 4X3 METROS

ref 4596
CAMUF. EB

ref 5460
CAMUF. URBANO

ref 5462
CAMUF. FAB

REDE DE CAMUFLAGEM 6X4 METROS

ref 5476
CAMUF. EB

ref 5585
CAMUF. URBANO

ref 5584
CAMUF. FAB

ref 5616
CAMUF. EB

ref 5627
CAMUF. FAB

ref 5626
CAMUF. URBANO

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712545&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/151837408
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/151837411
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=767
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/48783068
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/169527492
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712545&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=poncho
https://www.youtube.com/shorts/dTmCOuREi4A


Pio  Tucano
Ref 947

P I O S  P R O F I S S I O N A I S

Pio Marrequinha

Pio Inhambu açu

Pio  Inhambu açu

Pio  Inhambu açu

Pio  Macuco

Pio  Rola
Pio  Inhambu açu

Pio  Grilo
Pio  Jaó

Pio  Aracuã

Pio  Aracuã fole

Pio  Jacutinga

Pio  Perdiz

Pio  Codorna
Pio  Marrecão

Pio  Capivara

Pio  Juriti

Pio  Uru

Pio  Jacu açu

Pio  Saracura

Pio  Inhambu
Chororó

Pio Marreca 
Caneleira

Caixa de Pios
Profissionais

Ref 939

Ref 927

Ref 928

Ref 929

Ref 932

Ref 933
Ref 926

Ref 934
Ref 940

Ref 941

Ref 942

Ref 935

Ref 937

Ref 938
Ref 943

Ref 944

Ref 946

Ref 931

Ref 936

Ref 945

Ref 930

Ref 948
Ref 4920

330.29

330.03

330.05

330.09

330.17

330.21

330.01

330.23
330.30

330.31

330.32

330.24

330.27

330.28
330.33

330.34

330.36

330.16

330.25

330.35

330.13

330.38

330.37

https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=pio
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430796
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430798
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430801
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/119358821
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430802
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430814
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430799
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430795
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430809
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430811
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430812
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430813
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430815
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430800
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430805
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430803
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430806
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430810
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430804
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430817
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430808
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430797
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430816
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19430807


TABELA DE MEDIDAS

P - 105 cm
M - 115 cm
G - 135 cm

TABELA DE MEDIDAS

P - 105 cm
M - 115 cm
G - 135 cm

A C E S S Ó R I O S
PORTA CARTUCHOS COM VELCRO

PORTA CARREGADOR COM VELCRO

Compatível com os coletes táticos preto, caçador camuflado e
caçador laranja.
Pode ser costurado em camisetas, gandolas, calças entre outros.

Compatível com os coletes táticos preto, caçador
camuflado e caçador laranja.
Pode ser costurado em camisetas, gandolas,
calças entre outros.

CALIBRES

12-16-20

P-Compatível com rifle 22,pistolas
G2C e menores que 3,2"

Ref 4906

Ref 5126

28-32

M- Compatível com pistolas maiores

Ref 4907

Ref 5127

36-40
Ref 4908

 Ref 2488 - COLDRE PM PRETO

Alça com regulagem em velcro.

Trava em botão.

Altura 12cm.

Largura 11cm.

(Somente para Destros)

 NÃO compatível com:
 Desert Eagle, Pistola Beeman 2004 P17, Taurus TS9.

    Compatível para Pistola de médio porte ex: 
    PT 640/609/millenium Pro/938/940/24/7 e 24/7   Pro Tactical

CINTO EM RIPSTOP
AreiaPreto

CINTO EM NYLON

Verde

Verde Camuflado EBRef 4749 - AREIA  P

Ref 4750 - AREIA M

Ref 4751 - AREIA G

Ref 1002 - PTA P

Ref 4739 - PTA M

Ref 4740 - PTA G

Ref 2356 - VERDE P

Ref 4741- VERDE M

Ref 4742 - VERDE G

Ref 2357 - CAMUF. P

Ref 4743 - CAMUF. M

Ref 4744 - CAMUF. G

Ref 4745 - VERDE P

Ref 4746 - VERDE M

Ref 4747 - VERDE G

38-357
Ref 5632

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4247269&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=2488
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712894&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/125713342
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/125713341
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4247285&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4247287&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4247286&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4247309&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4247310&representada=113239
https://www.youtube.com/watch?v=RRPsMh6u8Qw&ab_channel=BelliPescaECia


PORTA MUNIÇÃO DE CINTURA /  MODULAR

PORTA MUNIÇÃO PARA CORONHA PORTA MUNIÇÃO PARA CORONHA ELÁSTICA

Ref 2079 - calibres 12, 16 E 20

Ref 2081 - calibres 28 a 32

Ref 2080 - calibres 36 a 40

Ref 5633 - calibre 38 e 357

Ref 5863 - calibres 12, 16 E 20

Ref 5864 - calibres 28 a 32

Ref 5865 - calibres 36 a 40

Ref 2602

PORTA MUNIÇÃO DE CHUMBINHOS PARA CORONHA

Ref 5564 - calibres 12 a 20

Ref 5565- calibres 28 a 32

Ref 5566 - calibres 36 a 40

Ref 5634 - calibre 38 e 357

PORTA TONFA DE COURO

Ref 5543

A C E S S Ó R I O S

CARTUCHEIRA EM COURO

Preto

3508 - CAL.12

3509 - CAL.16

3510 - CAL.20

5098 -  CAL 22

3511 - CAL.24

3512 - CAL.28

3513 - CAL.32

3514 - CAL.36

5620- CAL.38  e  CAL. 357

3515 - CAL.40

Pode ser utilizado tanto no modo modular quanto no cinto

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4247384&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/19431719
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4247741&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/157254430
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=municao
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712266&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4247740&representada=113239


KIT CAMUFLAGEM

CINTO TÁTICO COM FIVELA ENGATE RÁPIDO

Ref 5967- Fivela em polímeroRef 5969- Fivela em polímero

22
 c

m

Acabamento em couro 
reforçado

Solado costurado 
e colado

Reforço nas laterais 
e na parte de tras.

POSSUI CA (45665)

C
A

N
O

  M
ÉD

IO
  E

M
 L

O
N

A
 

Ref 991 - nº 36

Ref 992- nº 37

Ref 993- nº 38

Ref 994- nº 39

Ref 995- nº 40

Ref 996 - nº 41

Ref 997 - nº 42

Ref 998 - nº 43

Ref 999 - nº 44

Ref 1000 - nº 45

Ref 2703 - nº 46

COTURNO PRETO

Ref 5966- Fivela em polímero

ENGATE RÁPIDO

CADARÇO PARA COTURNO (PAR)
Ref 5432

Ref 5679

A C E S S Ó R I O S

COM ZÍPER

Preto

Verde oliva

Azul Marinho Cinza

Marrom

Ref 5965- Fivela em polímero
Ref 5600- Fivela Zamak-metal

Ref 5895- Fivela Zamak-metal

Caqui

Ref 5968- Fivela em polímero

Ref 5599- Fivela Zamak-metal

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4248447&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4248447&representada=113239&busca=PRETO
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=COTURNO+
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/148968504
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4248447&representada=113239&busca=VERDE
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=4248447&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/181216226
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5967
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/206016517
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/206011674
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=5895


PORTA CARREGADOR DE FUZIL 762
TRIPLO (Canguru)CAPA DE COLETE

Ref 5485

Ref 5601

PORTA RÁDIO
Ref 5515

PORTA CARREGADOR MODULAR  DUPLO

P A R A  P I S T O L A  9 M M

Ref 5493

VERDE

Ref 5494
PRETO

PORTA CARREGADOR  DE FUZIL 762  
 SIMPLES  (VERDE)

Ref 5577

PORTA REFIL DE HIDRATAÇÃO 3L
Ref 5513

SUPORTE P/ 

 KIT PRIMEIROS SOCORROS

Ref 5517

VERDE

VERDE

VERDE

PADRÃO EB

VERDE VERDE VERDE

ALGEMA PLÁSTICA TIPO BRAÇADEIRAPORTA CANTIL EM CORDURA 500

Ref 5544Ref 5680

*** TODOS OS  ITENS ACIMA SÃO FABRICADOS EM CORDURA 1000

A C E S S Ó R I O S

 COLDRE VELADO
EM COURO

Direito e  Esquerdo

Para pistola G2C 9mm e
outras pistolas de 3,2".

4679 - PTO 3.2" DIREITO

4680 - PTO 3.2" ESQUERDO

4964 - CAMUF 3.2" DIREITO

4965 - CAMUF 3.2" ESQUETO

Camuflado EB

Preto

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/191059995
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/191050934
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/191059999
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/191047126
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/191059994
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/191059998
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/191059996
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/191059997
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/157322175
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=CORDURA
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/190006664
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712749&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=CAMUFLADO&categoria=3712749&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712749&representada=113239&busca=PRETO


A sua aventura acaba de COMEÇAR!A sua aventura acaba de COMEÇAR!

BELLIBELLI   
FISHINGFISHING

CATÁLOGO  2025

https://www.youtube.com/watch?v=vK6e4bYV_oY&ab_channel=BelliPescaECia
https://www.youtube.com/watch?v=vK6e4bYV_oY&ab_channel=BelliPescaECia
https://www.youtube.com/watch?v=ZNny09KgRHc&ab_channel=BelliPescaECia


5352 - TAM. 1- P-M

5353 - TAM. 2 - G -GG -X1

5354 - TAM. 3- X2-X3-X4

C O L E T E  F I S H I N G
Projetado por pescadores de isca artificial, com principal
objetivo deixar as mãos do pescador livre, conseguindo
carregar em seu colete todos acessórios essenciais,
como estojo de iscas artificiais, alicate para pegar o
peixe e alicate para retirada do anzol.

- Possui 4 suportes para acoplar 
salva alicates/varas, ou até
mesmo outros acessórios

- Confeccionado em tela, e com acabamentos em tecido
tactel reforçado, deixando o colete muito leve não  
atrapalhando nos arremessos, sendo um equipamento
transpirável e de rápida secagem.

- Vira pochete, podendo ser guardado
em pequenos espaços e ficando de
fácil locomoção.

- Costas totalmente
transpirável

- 7  Suportes na lateral esquerda
com elástico de tamanhos
variados, sendo adaptável para
vários tamanhos e modelos de
alicates.

- Suporte na lateral direita tipo
bolso indicado para uso da
alicate de bico para retirada
do anzol.

- Possui 2 bolsos com as dimensões 
internas de 22x14x05cm, podendo 
ser utilizado para vários tamanhos de 
estojos de iscas e acessórios, possuí 
zíper com abertura em L, ficando muito 
mais pratico a retirada dos estojos. 

- Possui 2 bolsos menores no
peito com dimensões internas
de 15x10x1,5cm, com abertura
em velcro, para carregar
objetos menores e celulares. 

Acessório Opcional:
SALVA ALICATE DE CORDÃO ELÁSTICO
Ref 5372

50cm recolhido

https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=COLETE+FISHING
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/141448425
https://www.youtube.com/watch?v=pRcpwNntySo&ab_channel=BelliPescaECia


A sua aventura acaba de começar!

9,5 cm11,7g

BELLIPESCA.COM.BR

 BELLI ADVENTURE

BICUDINHA
SUPERFÍCIE

FLOATING

ref 4463

4463 A 4463 B

4463 C 4463 D

4463 E 4463 F

ISCAS

https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=BICUDINHA


A sua aventura acaba de começar!

7cm10,1g

BELLIPESCA.COM.BR

 BELLI ADVENTURE

POP SHOWER
SUPERFÍCIE

FLOATING

ref 4875

4875 A 4875 B

4875 C
4875 D

ISCAS

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/118406534


A sua aventura acaba de começar!

ISCAS
10/11cm13,5g

BELLIPESCA.COM.BR

 BELLI ADVENTURE

DANGER
MEIA ÁGUA

SINKING

ref 4873

4873 A 4873 B

4873 C 4873 D

4873 E 4873 F

4873 G 4873 H

4873 I 4873 J

https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=4873


A sua aventura acaba de começar!

ISCAS

4874 A

4874 C

4874 E

4874 B

4874 D

4874 F

4874 G 4874 H

BELLIPESCA.COM.BR

 BELLI ADVENTURE

FINE
MEIA ÁGUA

SINKING

ref 4874
7,5cm5g

4874 J4874 I

https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=4874


A sua aventura acaba de começar!

4869 C

4869 A 4869 B

5cm3,9g

BELLIPESCA.COM.BR

 BELLI ADVENTURE
TAJABECO MEIA ÁGUA

SINKINGref 4869 MINNOW

4869 D

ISCAS

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/118406528


A sua aventura acaba de começar!

ISCAS

4879 A 4879 B

4879 C 4879 D

4879 E 4879 F

4879 G
4879 H

5cm3,8g

BELLIPESCA.COM.BR

RIDE
MEIA ÁGUA

FLOATING

ref 4879

 BELLI ADVENTURE

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/118406538


A sua aventura acaba de começar!

4882 A 4882 B 4882 C

4882 D 4882 E 4882 F

4882 G 4882 H 4882 I

BELLIPESCA.COM.BR

 BELLI ADVENTURE
MICRO 

ISCAS
MEIA ÁGUA

SINKINGref 4882
3,5/4,5cm3,9g

COLOR

https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=4882


A sua aventura acaba de começar!

ISCAS

4880 A 4880 B 4880 C

4880 D 4880 E 4880 F

4880 G 4880 H 4880 I

4880 J

BELLIPESCA.COM.BR

 BELLI ADVENTURE

MICRO
MEIA ÁGUA

SINKING

ref 4880

2,5cm1,7g

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/118406539


A sua aventura acaba de começar!

ISCAS

4872 A

4872 B

4872 C

4872 D

4872 E

BELLIPESCA.COM.BR

 BELLI ADVENTURE

BACK PEN
FUNDO
FLOATING

ref 4872

11/15cm12,3g

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/118406531


A sua aventura acaba de começar!

ISCAS

4878 A 4878 B

4878 C
4878 D

4878 E

5,5cm7,2G

BELLIPESCA.COM.BR

 BELLI ADVENTURE
LAMBARI FUNDO

SINKINGref 4878 LOCO



4885 A

4885 B

4885 C

4885 D

4885 E

4885 F

4885 G

4885 H

14 cm9,6g

 BELLI ADVENTURE

MINHOCA

ISCAS
GRUBBref 4885

A sua aventura acaba de começar!
BELLIPESCA.COM.BR

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/118406544


A sua aventura acaba de começar!

ISCAS

4887 / 5606 A 4887 / 5606 B

4887 / 5606 C 4887 / 5606 D

4887 / 5606 E 4887 / 5606 F

4887 / 5606 G 4888 / 5606 H

12 cm3,3g

BELLIPESCA.COM.BR

 BELLI ADVENTURE

LULA
ref 4887

GRUBB
Pacote com 6 unidades

GRUBB

BRILHA NO ESCURO

LULA ESPADA
ref 5606

GARATEIA RED Nº 1 
CABO DE AÇO / GIRADOR
CHUMBO OLIVA 10G

ISCA GRUBB COMPLETA
Pacote com 1 unidade

https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/118406546
https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712259&representada=113239&busca=5606


A sua aventura acaba de começar!

ISCAS

BELLIPESCA.COM.BR

 BELLI ADVENTURE

3,5 cm3g

ISCA SAPIES ANTIENROSCO
Pacote com 5 unidades

9 cm0,5g

MINI MINHOCA GRUBB
Pacote com 20 unidades

COM SUPORTE PARA
 ILUMINADOR 3,5mm

GARATÉIAS RED 3X

Ref 4895 - nº 1 
Ref 4894 - nº 2
Ref 4893 - nº 4
Ref 4892 - nº 6
Ref 4891 - nº 8

SINO DUPLO 

FARDO C/ 10 UND
Ref  4888

CARTELA C/ 2 UND
Ref  5602

ACESSÓRIOS

CAIXA 

Ref 4884 Ref 4886

ISCAS DIVERSAS

SALVA ALICATE DE
 CORDÃO ELÁSTICO

Ref 5372

50cm recolhido

Ref 4890 - nº 10
Ref 4889 - n° 12
Ref 4896 - nº 1/0 
Ref 4897 - nº 2/0
Ref 4898 - nº 3/0

Ref 5635 - nº 1 c/ 5 und 
Ref 5636 - nº 2 c/ 5 und
Ref 5637 - nº 4 c/ 5 und
Ref 5638 - nº 6 c/ 5 und
Ref 5639 - nº 8 c/ 5 und

Ref 5640 - nº 10 c/ 5 und
Ref 5641 - n° 12 c/ 5 und
Ref 5642 - nº 1/0 c/ 2 und
Ref 5643 - nº 2/0 c/ 2 und
Ref 5644 - nº 3/0 c/ 2 und

CARTELA

com 100 unidades

https://vendas.bellipesca.com.br/?categoria=3712259&representada=113239&busca=5606
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=4886&categoria=3712259&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/?busca=SINO+METAL+DUPLO&categoria=3712362&representada=113239
https://vendas.bellipesca.com.br/produtos/141448425


2024

sua aventura aca

COMEÇACOMEÇA
BELLIPESCA.COM.BR

CATÁLOGO

ACESSE NOSSO E-COMMERCE

@ b e l l i p e s c a e c i a B e l l i  P e s c a  E  C i a

( 4 7 )  9  9 7 7 8 - 8 9 1 6

( 4 7 )  3 5 6 2 - 0 3 5 5

Rua Willen Koch, nº 45 -  CENTRO     TAIÓ  -  SC


